
 

 

                                                                                                                                                                   

                                                                                                                                                                  

 

 

 COMUNICAT DE PRESĂ 

- Finalizarea implementării proiectului Secții de terapie intensivă pentru nou-născuți– 

“PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!” 

Spitalul Clinic Județean de Urgență Cluj-Napoca a finalizat implementarea proiectului Secții de 

terapie intensivă pentru nou-născuți, proiect derulat prin Ministerul Sănătății, cofinanțat prin 

Planul Național de Redresare și Reziliență, având codul PNRR/2022/C12/MS/I2.3a. 

Obiectivul general al proiectului a fost îmbunătățirea accesului la tratament al nou-născuților cu 

afecțiuni critice și îmbunătățirea programului de screening în cadrul Spitalului Clinic Județean de 

Urgență Cluj, prin dotarea infrastructurii existente cu aparatură medicală relevantă, precum și 

formarea continuă a cadrelor medicale pentru tratarea corespunzătoare a pacienților nou-născuți în 

stare gravă prin amenajarea și dotarea corespunzătoare a unui centru regional de formare a cadrelor 

medicale. 

Obiectivele specifice ale proiectului și rezultatele așteptate au fost: dotarea cu echipamente 

medicale adecvate pentru secția de terapie intensivă nou născuți în cadrul Spitalului Clinic Județean 

de Urgență Cluj, amenajarea și dotarea cu echipamente medicale a unui Centru de formare în cadrul 

Spitalului Clinic Județean de Urgență Cluj, precum și dotarea cu echipamente medicale adecvate 

pentru îmbunătățirea programului de screening pentru nou-născuți (screening retinopatie de 

prematuritate) în cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență Cluj.  

Valoarea totală a proiectului este de 16.463.032,76 lei (TVA inclus). Proiectul  s-a  derulat în 

perioada 27.12.2023 – 30.04. 2026.  

                                                    

                                                           Date de contact: 

Echipa de proiect - Spitalul Clinic Județean de Urgență Cluj-Napoca, str. Clinicilor, nr.3-5, 

www.scjucluj.ro, secretariat@scjucluj.ro,  tel. 0264.597852, fax 0264.596085                                                     
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